Hazi feladat:

1.

Egy trapéz két szemkozti szoge 72° és 112°. Mekkora a masik két szoge?

Egy trapéz egyik szoge 70°. A szarak meghosszabbitisa 40%-os szoget alkotnak.
Mekkorék a trapéz szogei?

Szerkessz trapézt, ha egyik alapja 5 cm, az ezen fekvé két szog 60° és 80°, magassaga

2cm.

Egy hurtrapéz hegyesszogei 45°-osak. Hosszabbik alapja 8 cm, magassidga 2 cm.
Hatarozd meg a trapéz hianyzo szogeit és alapjat.

Egy hurtrapéz hegyesszogei 60%-osak. Az atlok merblegesek a szarakra, a szarak 5 cm
hossztiak. Hatdrozd meg a trapéz hianyz6 szdgeit €s oldalat.



